
令和７年(2025 年)２月 26 日 

中札内高等養護学校幕別分校 

 

令和６年度(2024 年度)学校評価 保護者アンケート結果 

 

１ 実施時期 

 令和７年(2025 年)１月 27 日（月）～１月 31 日（金） 

 

２ 実施方法 

 Google フォーム及びプリントによる回答 

 

３ 回収率 80％（対象保護者 30 名、24 名が回答）  

   

４ 結果  

 別紙参照 

 

５ 考察及び改善策 

 一番評価が高かったのは、 

「８ 生徒は、幕別分校に通うことで、生きる力や働く力が育っている。」 

でした。幕別分校では、将来の自立に向けて様々な教育活動を行っておりますが、その取組が高い評価を

得ました。 

次に評価が高かったのは、 

「６ 学校は、いじめのない学校づくりへの取組がなされている。」 

でした。今年度、１件のいじめ案件がありましたが、早急に組織的に対応し、現在は解消しております。 

 

逆に一番評価が低かったのは、 

「９ 学校のルールは時代や生徒の実態に合ったものとなっている。」 

でした。この項目は生徒アンケートでも評価が低く、生徒と共に学校のルールの改善を図っているとこ

ろですが、この学校評価を受けて、不満に思っているルールについて丁寧に聞き取りながら、改善できる

ところは改善していく予定です。保護者の方からも、こうした方が良いという意見があれば、遠慮なくお

寄せください。 

 

全体的におおむね良い評価をいただいておりますが、 

「４ 進路についての情報提供や面談は、適切である。」 

など幾つかの項目で少数ではありますが低い評価が付いている項目もありますので、その評価を真摯

に受け止め、より良い学校経営をしていきます。 

 



お子さんの学年を教えてください。
24 件の回答

１　幕別分校の学習内容は、充実している。
24 件の回答

令和６年度（2024年度）学校評価（保護者
用）
24 件の回答

分析を公開
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https://docs.google.com/forms/d/1MRwT-yE86J5aXAs6S0eWsUs2Ds26bGVHZH8nfX3JLu8/edit#start=publishanalytics


２　通知表などの学習の評価は、分かりやすく適切である。
24 件の回答

３　教育活動に関わる情報提供は、早く正確に行われている。
24 件の回答

４　進路についての情報提供や面談は、適切である。
24 件の回答
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５　学校は、保護者の相談に適切に対応している。
24 件の回答

６　学校は、いじめのない学校づくりへの取組がなされている。
24 件の回答

７　学校は、いじめ防止の基本方針について、保護者に理解を深めるよ
う努めている。
23 件の回答
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８　生徒は、幕別分校に通うことで、生きる力や働く力が育っている。
24 件の回答

９　学校のルールは時代や生徒の実態に合ったものとなっている。
24 件の回答

10　生徒は、充実した高校生活を送っている。
24 件の回答

その他、御意見がございましたらお書きください。
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。
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